KomneHncauusi 3aHAITHI IPH CBOEBPEMEHHOM OILJIaTe 10 25 YHC/Ia BKIKYUTEIbHO TEKYIIero Mecsa 3a
MOCJIeAY IO,
(IIpumep. npu onrame 3a ghespanv 00 25 AHBAPS BKAIOUUMETBHO).
®opmyna pacuera komnencanuu (PPK)

YcJ10BHBIEC 0003HAYECHHSA:
AB — abOHEMEHT Ha 3aHATHUA.
AB(K) — aboHEMEHT ¢ KOMIICHCAIIUCH.
AB1 — abOHEMEHT K KOTOpOMY MPUMEHSETCS] KOMITEHCALIHSI.
AB2 — aboHeMeHT, B KOTOPOM OCYILIECTBIISETCS MepepacyeT 1o komneHcamuu 3a Ab;.
ABrasn — a0OHEMEHT, B KOTOPOM OCYILECTBIISIETCS TIEpepacyeT 1o komrneHcanuu 3a Ab, u nocnenyromnue.
«X>» - KOIMYECTBO MPOIYIIEHHBIX 3aHATUN B OJHOM aOOHEMEHTE.
«Y» - cymMMa pacyeTa KOMIICHCAIINH.
Y. Ab1 — cebecTouMocTh 3aHATHH B AB1.
Y. AB2— cebecroumocts 3aHsaTH B Ab).
Y. ABrasn — ceGecTouMoCTh B Abragy, YKa3aHO B TaOIUIE OTKIOHEHUH.
¥ BII = 200 PYBJIEN — 61aroTBOpHTENbHBIH MIATEXK, COMIACHO JOrOBOpY II. 3.4.

Ab1 — Ab2
1.2 Ab1=X Ab>
XAb, *X-XBII=Y
Ab; - Y = Abx

2.2 Ab1<X Ab;

XAB *X-ZBII=Y

Ab2 - Y = Ab«i

Ipumep: nponyck no 6onesnu 3-x sansmuit 8 Ab1. (Ab1 =4800), (A52=5200).
600 (X' 4b1) * 3 (X)-200 (X BIT) = 1600 (Y)

5200 (AB2)-1600 (Y) = 3600 (Ab1)

3.2 Ab1>X Aby
AB, *X-XBII=Y
Ab> - Y = Abu

AB2 — ABraén

4. ¥ Ab2> X Abraen
Z ABTa6J'[ * X'E BH = Y
Abtabn - Y = Abe

5. X Ab2< X AbBmen

YAB, *X-XBIl=Y

Abrasn - Y = Ab

Ipumep: nponyck no boneznu 3-x sansmuii 6 Ab2. (AB2=4800),(Abmas: =5600).
600 (X Ab1) * 3 (X)-200 (X BIT) = 1600 (Y)

5600 (ABmasr)-1600 (Y) = 4000 (Ab\2)

* KommeHcarus eiCTBYeT TOJMBKO JJIs1 KIIMEHTOB OTUIATUBIINX aOOHEMEHT CBOEBPEMEHHO 10 25 Ynciia TEKYIIEeTo
Mecsla 3a MOCIeNyOIUN

* KommeHcarust MOJKeT OBITh MpeKpaleHa B 1000 MOMEHT 10 MHUITUATHBE UCTIOHUTEIS, C YBEIOMIICHHEM B
o(unmanbHEIX MHPOPMAIIMOHHBIX UCTOUHUKAX HcnonHuTens (rpynmna BK, caiit)

* KommeHcarus 3aHsITHI CUUTaeTCs IEHCTBUTEIIBHON TOJBKO TTOCIIE COTIaCOBaHMS C O(DHCOM UCITOTHUTEIIS

* IIpu orutate abOHEMEHTA MocIe 25 yuciia KOMIeHCAIus 3aHITui 1eicTByeT npu nokynke ABC (aboHemeHT co
CTPaXOBKOM )



